О развитии малого и среднего предпринимательства на территории Бобровского сельского поселения Серафимовичского муниципального района Волгоградской области


Уважаемый посетитель!
 
  	Развитие малого и среднего предпринимательства на территории Бобровского сельского поселения Серафимовичского муниципального района Волгоградской области имеет большее социальное и экономическое значение, играет огромную роль в решении текущих социально-экономических проблем и обеспечении занятости населения.
Развитие малого и среднего предпринимательства позволяет создать дополнительное количество рабочих мест, увеличить поступление налоговых доходов в бюджет Бобровского сельского поселения, обеспечить своевременное и качественное оказание услуг жителям Бобровского сельского поселения в различных сферах деятельности – розничная торговля, выращивание зерновых культур.
    	Согласно ч.1 ст. 6 ФЗ от 24.07.2007 года за № 209-ФЗ «О развитии малого и среднего предпринимательства в РФ» государственная политика в области развития малого и среднего предпринимательства в Российской Федерации является частью государственной социально-экономической политики и представляет собой совокупность правовых, политических, экономических, социальных, информационных, консультационных, образовательных, организационных и иных мер, осуществляемых органами государственной власти Российской Федерации, органами государственной власти субъектов Российской Федерации, органами местного самоуправления и направленных на обеспечение реализации целей и принципов, установленных настоящим Федеральным законом.
      	Основными целями государственной политики в области развития малого и среднего предпринимательства в Российской Федерации в соответствии с ч.2 ст. 6 ФЗ от 24.07.2007 года за № 209-ФЗ «О развитии малого и среднего предпринимательства в РФ» являются: развитие субъектов малого и среднего предпринимательства в целях формирования конкурентной среды в экономике Российской Федерации; обеспечение благоприятных условий для развития субъектов малого и среднего предпринимательства; обеспечение конкурентоспособности субъектов малого и среднего предпринимательства; увеличение количества субъектов малого и среднего предпринимательства; обеспечение занятости населения и развитие самозанятости и др.
     В соответствии с п. 28 ч. 1 ст. 14 ФЗ от 06.10.2003 года № 131-ФЗ «Об общих принципах организации органов местного самоуправления в РФ» к вопросам местного значения Бобровского сельского поселения относится содействие в развитии сельскохозяйственного производства, создание условий для развития малого и среднего предпринимательства.
 
Сведения о субъектах малого и среднего предпринимательства
Информация размещается на основании пункта 2 статьи 19 Федерального закона от 24.07.2007 № 209-ФЗ «О развитии малого и среднего предпринимательства в Российской Федерации» 
На территории Бобровского сельского поселения зарегистрировано 6 субъектов малого и среднего предпринимательства, из них 4 индивидуальных предпринимателя, 1сельскохозяйственный потребительский снабженческо-сбытовой кооператив, 1 юридическое лицо.
Сведения о количестве субъектов малого и среднего предпринимательства, об их классификации по видам экономической деятельности и об обороте товаров (работ, услуг), производимых данными субъектами на 01.01.2023 года
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Иные сведения финансово-экономического состояния субъектов малого и среднего предпринимательства отсутствуют.
О Едином реестре субъектов малого и среднего предпринимательства
Межрайонная ИФНС России №9 по Волгоградской области сообщает, что 01.08.2016 года на официальном сайте ФНС России (www.nalog.ru) размещен Единый реестр субъектов малого и среднего предпринимательства.

Реестр сформирован на основе сведений о доходах и среднесписочной численности работников компаний и индивидуальных предпринимателей, данных Единого государственного реестра юридических лиц, единого государственного реестра индивидуальных предпринимателей и информации от других государственных органов и уполномоченных организаций.
Теперь организациям и индивидуальным предпринимателям при обращении в госорганы, в том числе за мерами поддержки в рамках государственных или муниципальных программ развития малого и среднего бизнеса не нужно представлять документы, подтверждающие их статус, вся информация содержится на сайте.
Кроме того, субъект предпринимательства может самостоятельно внести в Реестр дополнительные сведения о производимой продукции, своем участии в программах партнерства, опыте исполнения контрактов.
Если организация или индивидуальный предприниматель, относящиеся к данной категории, не нашли себя в Реестре или содержащаяся о них информация некорректна, на сайте в разделе «Иные функции ФНС России/ Единый реестр малого и среднего предпринимательства/Вас нет в реестре или данные некорректны?» реализована возможность сформировать и направить в налоговые органы в режиме online соответствующее сообщение.
Напоминаем, что критерии отнесения к указанной категории предпринимательства содержатся в статье 4 Федерального закона от 24.07.2007 года №209-ФЗ «О развитии малого и среднего предпринимательства в Российской Федерации (в редакции от 03.07.2016), а также на сайте ФНС в указанном разделе.
Финансово - экономическое состояние субъектов малого и среднего предпринимательства.
Малое и среднее предпринимательство в Бобровского сельского поселения Серафимовичского муниципального района Волгоградской области осуществляет свою финансово-экономическую деятельность в сфере розничной торговли, выращивания зерновых культур.
Все субъекты малого и среднего предпринимательства активно ведут свою деятельность. Субъектов малого и среднего предпринимательства, находящихся в стадии банкротства на территории Бобровского сельского поселения  нет.
 
   На  01.01.2023 года муниципальное имущество, используемое в целях предоставления его во  владение и в пользование на долгосрочной основе субъектам малого и среднего предпринимательства и организациям, образующим инфраструктуру поддержки субъектов малого и среднего предпринимательства на территории Бобровского сельского поселения  размещено  на официальном сайте администрации Бобровского сельского поселения Серафимовичского муниципального района Волгоградской области в разделе Имущество. 
Иная необходимая для развития субъектов малого и среднего предпринимательства информация администрацией муниципального образования будет предоставляться по мере обращений предпринимателей и заинтересованных лиц. Контактный телефон 8(84464) 41949.

Об объявленных конкурсах на оказание финансовой поддержки субъектам малого и среднего предпринимательства и организациям, образующим инфраструктуру поддержки субъектов малого и среднего предпринимательства.
В 2022 году конкурсы на оказание финансовой поддержки субъектам малого и среднего предпринимательства и организациям, образующим инфраструктуру поддержки субъектов малого предпринимательства, за счет средств бюджета администрации Бобровского сельского поселения Серафимовичского муниципального района Волгоградской области,  не проводились.
Для  информирования населения на главной странице официального сайта администрации Бобровского сельского поселения Серафимовичского муниципального района Волгоградской области размещены рекламные баннеры с активными ссылками на интернет ресурсы Центра компетенций, АО «Корпорация МСП» и Портала Бизнес-навигатор МСП.

Глава Бобровского
сельского поселения                                           С.П. Попов
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