Финансово - экономическое состояние субъектов малого и среднего предпринимательства.
Малое и среднее предпринимательство в Бобровского сельского поселения Серафимовичского муниципального района Волгоградской области осуществляет свою финансово-экономическую деятельность в сфере розничной торговли, выращивания зерновых культур.
Все субъекты малого и среднего предпринимательства активно ведут свою деятельность. Субъектов малого и среднего предпринимательства, находящихся в стадии банкротства на территории Бобровского сельского поселения  нет.
 
[bookmark: _GoBack]   На  01.01.2024 года муниципальное имущество, используемое в целях предоставления его во  владение и в пользование на долгосрочной основе субъектам малого и среднего предпринимательства и организациям, образующим инфраструктуру поддержки субъектов малого и среднего предпринимательства на территории Бобровского сельского поселения  размещено  на официальном сайте администрации Бобровского сельского поселения Серафимовичского муниципального района Волгоградской области в разделе Имущество. 
Иная необходимая для развития субъектов малого и среднего предпринимательства информация администрацией муниципального образования будет предоставляться по мере обращений предпринимателей и заинтересованных лиц. Контактный телефон 8(84464) 41949.
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